Miniteste 3.3 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25

ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 1. Calcular os integrais
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Miniteste 3.3 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 2. Calcular o integral definido usando a substituicao indicada
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Miniteste 3.3 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 3. Calcular a &rea da regidao sombreada na figura 1 usando geometria simples.
Calcular depois a area usando integrais definidos.
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Miniteste 3.3 — Calculo, Célculo I, Mat. Apl. I —2024/25 ESTG/IPBraganca — Duragao: 40 min

Exercicio 4. A expansao em série de Taylor da func¢ao sin(z) em torno do ponto x =0 é
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(a) Representar a série usando notacdo sigma.
(b) Usar a soma parcial Sy para determinar uma aproximagcao do valor sin(0.1).

Figura 1
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